ERRATA SHEET FOR FIRST AND SECOND PRINTING OF ANSI/ASHRAE STANDARD 15-2007, Safety Standard for Refrigeration Systems

October 1, 2009

The corrections listed in this errata sheet apply to the first and second printing of ANSI/ASHRAE Standard 15-2007. The outside back cover marking identifying the first printing is "86017 PC 4/07" and the outside back cover marking identifying the second printing is "Product Code: 86017 3/09 *Errata noted in the list dated 3/4/09 have been corrected*". The shaded items have been added since the previously published errata sheet dated March 4, 2009 was distributed. Only the shaded items apply to the second printing.

Page Erratum

- **Foreword.** In the second column, second to last paragraph, change "TLV-TWV" to read "TLV-TWA".
- 8 **Section 7.2.2 Industrial Occupancies and Refrigerated Rooms.** Change the first sentence of Section 7.2.2 to read as follows:

 (Note: Additions are shown in <u>underline</u> and deletions in <u>strikethrough</u>.)
 - "Section 7.2 7.3 does not apply in industrial occupancies and refrigerated rooms where the following seven conditions are met:"
- Section 8.11.5. In the equation at the top of page 11 add spaces to separate the I-P equation and the SI equation (that immediately follows in parenthesis) as follows:

$$Q = 100 \times G^{0.5}$$
 $(Q = 70 \times G^{0.5})$

Section 8.11.5c. Delete the comma "," that follows the equation in Section 8.11.5c and add spaces to separate the I-P equation and the SI equation (that immediately follows in parenthesis) as follow:

(Note: Deletions are shown in strikethrough.)

$$F = G^{0.5} (F = 0.138G^{0.5}) ,$$